

A tartalomból ajánljuk

- Közlekedik a család *2. oldal*
- Városházi hírek *3. oldal*
- Gyermeknap kavalkád *4. oldal*
- Páratlan utazás a csokoládé világában *5. oldal*
- Viganós táncosok sikerei *6. oldal*

Ismét előfizethető

Suba Györgyné arról tájékoztatta szerkesztőségünket, hogy a nagy érdeklődésre való tekintettel újra kiadásra kerül fr. Varga Kamill - Varga Zsolt: Jászberény-Hajtapuszta c. könyve. Előfizetőket július 30-ig fogadnak. A könyv ára 4 000 Ft/példány. Előfizethető a gyűjtőknél, a Jász Múzeumban és a Városi Könyvtárban.



Idén Jászladányban köszöntötték a pedagógusokat



A Jászberényi Tankerületi Központ június 6-án, kedden délelőtt a jászladányi József Attila Művelődési Házban rendezte meg a 2023. évi Pedagógus napi ünnepséget, ahol átadták a kiemelkedői munkáért megítélt tankerületi elismeréseket. A rendezvény mottóját egy arab filozófustól vették: „Keress olyan embert, akinek szelleme világos, tudása nagy és szíve jó.”

A rendezvény vendégeit Mészárosné Vas Márta, a tankerületi központ szakmai helyettese köszöntötte. Elmondta, hogy immár ötödik alkalommal jöttek össze, hogy a tanév legeredményesebben teljesítő pedagógusainak megköszönjék a munkájukat a Pedagógusnap alkalmából.

Az ünnepséget Zsemberi Zoltán nyitotta meg. A Jászberényi Tankerületi Központ igazgatója hangsúlyozta,

hogy bár hazánkban a településeken már nem az önkormányzatok az iskolák fenntartói, mégis sok helyen az egyház, az önkormányzat és alapítványok együtt köszöntik a pedagógusokat és együtt ünnepelnek a pedagógusok napján.

– A közoktatás közös munka, ahol a társadalom, a család, a pedagógus csak együtt tudja betölteni feladatát. Csak csapatként lehet biztos jövőjének záloga. Kívánom, hogy e csapat minden tagja végezze jól a rá háruló feladatát, közösségünk, gyermekeink és mindannyiunk jövője érdekében – mondta Zsemberi Zoltán, aki hangsúlyozta, a legjobb teljesítményt nyújtó pedagógusok munkáját egy Kiváló Pedagógus oklevéllel és egy emléklappal köszönik meg a pedagógusok napján.

Zsemberi Zoltán Nagy László sorával köszönte meg a tankerület pedagógusainak munkáját: „Vezetőket, utat ne tévessz, s magadhoz mindig hű maradj. Te élen állsz és messze látsz. Sose feledd, példa vagy.”

A házigazda Jászladány polgármestere, Bertalané Drávcz Katalin örömeinek adott hangot, hogy a 2023. évi Pedagógusnapot a Jászberényi Tankerületi Központ közsegükben tartja. Köszöntőjében visszaemlékezett általános iskolás éveire is, melyet itt töltött.

– Elmondhatom, hogy itt, Jászladány általános iskolájában éreztem meg először azt, hogy milyen jó dolog közösséghez tartozni, milyen érzés csapatban játszani. Manapság, gyakorló polgármesterként már pontosan tudom, hogy nagyon veszélyes dolog, ha az ember csak egyetlen irányba figyel a pályán, ha csőlátó és nem veszi észre maga mellett a jó helyzetben lévő csapattársakat. Tudom, milyen veszélyes,

ha egy települési vezető nem csapatban játszik vagy nem képes összehangolni a különböző munkatársi szílamokat – mondta Jászladány polgármestere, aki jó egészséget és sok sikert kívánt a pedagógusoknak, miközben megköszönte munkájukat.

Köszöntötte az ünneplőket Pócs János, térségünk országgyűlési képviselője és Borbás Zoltán, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat alelnöke is.

A rendezvényt a helyi általános iskola tanulóinak zenés-táncos-énekes műsora színesítette, amely nagy sikert aratott. A jászladányiak nagyszerű házigazdái voltak a rendezvénynek, melynek keretében Zsemberi Zoltán adta át a tankerületi elismeréseket azoknak a pedagógusoknak, akik a 2022/2023-as tanévben kiemelkedő munkát végeztek.

Folytatás a 4. oldalon ▶

Még kérdéses, hogy lesz-e Csángó Fesztivál 2023-ban



Fotó: Gémesi Balázs

A Jászság Népi Együttes Víz utcai székházában tartott prezentációt a 2023. évi Csángó Fesztivállal kapcsolatban május 25-én, csütörtökön a szervezők csapata. A találkozón ott volt Budai Lóránt polgármester, valamint több önkormányzati képviselő, cégvezető és a helyi média képviselői is.

A vendégeket Szűcs Gábor, a Csángó Fesztivál igazgatója köszöntötte, majd videokonferencia keretében kapcsolódtak Százhalombattát, ahonnan Szigetvári József, a CIOFF Hungary, a Folklor-fesztiválok Magyarországi Szövetségének elnöke jelentkezett. Eredetileg ő is ott lett volna a Víz utcában, ám a helyi önkormányzat rendkívüli ülésén kellett

az ottani fesztivállal kapcsolatban megjelennie, s így személyesen nem tudott eljönni Jászberénybe.

A technika viszont lehetővé tette, hogy videokonferencia keretében mondja el gondolatait a hazai, illetve a nagyvilágban rendezett olyan nagy kulturális eseményekről, melyek közé a Csángó Fesztivál is tartozik. Szavaiból kiderült, hogy a nagyvilágban vannak olyan példák, amit jó lenne nekünk is átvenni. Viszont a mai magyar gazdasági helyzetben, amikor a kultúrára szánt állami támogatásokat az elmúlt években – különösen idén – alaposan megnyírbálták, egyre nehezebb helyzetben vannak a fesztiválok hazai szervezői. Szigetvári József hangsúlyozta, hogy milyen fontosak egy társadalom életében azok az élmények, melyeket ilyen és hasonló fesztiválon élhetnek meg az ott lakók, illetve az oda érkező vendégek. Másrészt pedig a helyi cégeknek, vállalkozásoknak jelentős bevétele is származhat ezen események kapcsán. Nem is szólva arról, hogy egy-egy település esetében milyen imázs-növelő lehet egy hagyományos fesztivál.

Folytatás a 2. oldalon ▶

A Nemzeti Összetartozás Napja

Az Országgyűlés 2010. május 31-én a nemzeti összetartozás napjává nyilvánította az első világháborút lezáró trianoni békediktátum aláírásának napját, június negyedikét. Az erről szóló, 2010. évi XLV. törvény kimondta: a több állam fennhatósága alá vetett magyarság minden tagja és közössége része az egységes magyar nemzetnek, melynek államhatárok feletti összetartozása valóság, s egyúttal a magyarok személyes és közösségi önazonosságának meghatározó eleme.

Városunkban június 4-én, vasárnap délután öt órakor kezdődött a megemlékezés a Trianon emlékműnél, melyet a Jászberény Városi Önkor-

mányzat és a Jászkerület Kulturális és Művészeti Közhasznú Nonprofit Kft. szervezett.

Folytatás a 3. oldalon ▶



Fotó: Gémesi Balázs

Körzetbejárás a négyesben

Az önkormányzati körzetbejárás 2023. június 14-én, szerdán a négyes számú választókerületben folytatódik. A körzet képviselője, *dr. Kertész Ottó* az Ibolya Virágbolt előtti téren várja az érdeklődőket 16 órakor. Innen a Potyka utcába mennek, majd pedig a Huszár utcai hídnál lesz megállója a bejárásnak, melyet fórum követ a Gazdakör Árpád utcai székházában. Ez a tervek szerint 17 órakor kezdődik, melyen a képviselő mellett ott lesz *Budai Lóránt* polgármester, *Baloghné dr. Seres Krisztina* jegyző és a JVV NZrt. képviselőjében *Tóth Endre* kommunális ágazatvezető is.



Szúnyogirtás

Az időjárástól függően e hét végén, a jövő hét elején elkezdődik a szúnyogirtás Jászberényben. Így a Jászberényi Vagyonkezelő és Városüzemeltető Nonprofit Zrt. és a PRETOX Kártevőirtó Kft. között létrejött Vállalkozási Szerződés alapján az alábbi időpontokban találkozhatnak melegkőd-képzéssel:

- 2023. június 7-8-9. vagy (tartaleknapok: június 12-13-14.)
- 2023. június 19-20-21. vagy (tartaleknapok: június 27-28-29.)
- 2023. július 3-4-5. vagy (tartaleknapok: július 10-11-12.)
- 2023. július 17-18-19. vagy (tartaleknapok: július 24-25-26.)
- 2023. augusztus 7-8-9. vagy (tartaleknapok: augusztus 14-15-16.)

Az időpontok a fertőzöttség kialakulása és az időjárás, vagy a városi rendezvények függvényében változhatnak. A melegkőd-képzést csapadékmentes, szélcsendes időben, alkonyattól kora hajnalig végzik Jászberény teljes belterületén és az alábbi helyszíneken:

Állat- és Növénykert
Öregerdő tábor és környezete
Margit sziget és környezete
Hűtőgépgyári lakótelep
Jászberény-Portelek

Kértem, hogy a munkát úgy végezzék, hogy - korábbi jelzések alapján - hétvégén ne zavarják a lakosságot. A tavalyi évhez hasonlóan idén is várom a visszajelzéseket, melyeket természetesen azonnal továbbítani fogok a Jászberényi Vagyonkezelő és Városüzemeltető Nonprofit Zrt. vezetősége felé. Köszönöm a segítséget, az együttműködést és a türelmet!

Budai Lóránt polgármester

A szúnyogirtással kapcsolatban a lakosság számára javasolt intézkedések:
A szabadban tárolt gyermekjátékokat, élelmiszereket, evőeszközöket, a szabadban szárított ruhákat a kezelés napján javasolt összegyűjteni vagy letakarni. A kezelés idejére és az azt követő 1 órában javasolt az ablakokat, ajtókat zárva tartani és a külső levegőt bejuttató mesterséges szellőztető berendezéseket kikapcsolni. A kezelt területen termő zöldségeket, gyümölcsöket fogyasztás vagy feldolgozás előtt ajánlott megmosni. A kezelést végző gépkocsi közvetlen közelében tartózkodni nem szabad. A szabadban, fedetlenül tárolt vízgöyjtő edényekben, a különböző tárgyokban megülő esővízben akár egy hét alatt is kifejlődhetnek a szúnyoglárva. A szúnyogirtó kezelést kiegészítéseként ajánlott, hogy az ingatlantulajdonosok szüntessék meg, rendszeresen ürítsék vagy takarják le az épületek körüli kisebb, pangó vízgyülemeket.

Júniusi véradások a Jászságban

június 9. péntek

11.00-17.00 óra: Jászárokszállás Művelődési Ház (Árpád tér 1.)

június 12. hétfő

9.00-15.00 óra: Jászberény Csányi Alapítvány (Déryné út 6.)

június 23. péntek

13.00-16.00 óra: Jászberény Jász-Plasztik Kft. (Necső telep 5.)

június 29. csütörtök

14.00-17.00 óra: Jászkákóhalma Gazdakör (Bajcsy Zs. út 9.)



A jelentkezéshez mindenki hozza magával a személyi igazolványát, a lakcím- és TAJ kártyáját.
A véradásokra időpont kérésére nincs lehetőség!

Dr. Tóth Zoltán szülés-nőgyógyász adjunktus
• 5D UH vizsgálatok • Általános nőgyógyászati szűrés • Laborvizsgálatok • Terhesgondozás • DOWN szűrés • Fájdalmentes intím plasztika
Bejelentkezés előre egyeztetett időpontban!
www.4dszolnok.hu
Szolnok, Szapáry út 31. 1/1. Tel.: 20/273-81-31

APRÓHIRDETÉS

Fiatal diplomás házaspár életjáradéki szerződést kötne idősebb hölggyel vagy úrral.
Tel.: 06-30/965-0495

Még kérdéses, hogy lesz-e Csángó Fesztivál 2023-ban

► Folytatás az 1. oldalról

Szigetvári József igazán átfogó elemzést adott arról, hogy mit jelenthet egy-egy településnek, egy-egy közösségnek egy nagy hagyományokkal rendelkező fesztivál. Egyben annak a reményének is hangot adott, hogy Jászberényben is megoldódnak a gondok, s idén is lesz Csángó Fesztivál.

Szűcs Gábor, a Csángó Fesztivál igazgatója prezentációjában bemutatta, hogy milyen kiadásokat és milyen bevételeket realizáltak az elmúlt évben. A 2022-es esztendő persze kivételes volt a Csángó Fesztivál életében, hiszen a Covid-19 miatt kihagyott két év állami támogatását megkapták, s így igazán impozáns jubileumi fesztivált rendezhettek.

Az idei évben ilyen kiugróan magas költségvetésre nincs esély. Szűcs Gábor elmondta, hogy több pályázatuk is elbírálásra vár, ám a felhasználható pályázati pénzek sokkal kisebbek, mint voltak az elmúlt években. Ahhoz, hogy egy háromnapos fesztivált rendezzenek, legalább 35 millió fo-

rintra szükség lenne. Jelenleg viszont csak a Jászberény városa által már megszavazott 10 millió forint áll biztosan rendelkezésükre.

– Szóbeli ígéretekre nem lehet fesztivált rendezni. Csak akkor tudjuk a 2023. évi Csángó Fesztivált megrendezni, ha legalább 35 millió forint a rendelkezésünkre áll ehhez. Mégpedig úgy, hogy ezt aláír szerződések garantálják. Jelenleg az a helyzet, hogy június 15-ét tűztük ki céldátumnak, amikor is döntenünk kell, hogy lesz-e idén Csángó Fesztivál Jászberényben – mondta Szűcs Gábor.

A találkozón a szponzorációs lehetőségekről *Dudás Dóra*, a Csángó Fesztivál szponzorációs menedzsere tájékoztatta a megjelenteket.

Egy szó, mint száz: nincsenek irigylésre méltó helyzetben a Csángó Fesztivál szervezői, rendezői. Kérdés, hogy mennyi állami támogatásra számíthatnak a beadott pályázataik révén, s döntések megszületnek-e a június 15-i határidőig. Mert azt is érdemes tudni, hogy az utolsó utáni pillanatban már nem lehet olyan programot, olyan

vendégszereplőket biztosítani, mint akkor, ha hónapokkal előre lehet szerződést kötni a fellépőkkel.

Szűcs Gábor érdeklődésemre – la-punk megjelenése előtti napon – arról tájékoztattott, hogy időközben eldőlt, 12 millió forintos állami támogatást kapnak az idei fesztivál megrendezéséhez. Ez még mindig nem elég, hogy fedezzék egy három napos Csángó Fesztivál megrendezési költségeit, s így nagy szükségük van a cégek, vállalkozók segítségére, támogatására, amelyre számíthatnak is. Nem titok, hogy az önkormányzat felé is tesznek lépéseket a további segítség érdekében. A fesztivál igazgató azt is elmondta, hogy a Csángóhoz kapcsolódó zenész- és táncművészt is meghírdették, de annak megtartása is a Csángó Fesztivál megrendezésétől függ.

Itt tartunk most, június 7-én, amikor zárni kell az idei 12. lapszámunkat. Reméljük, hogy két hét múlva már sokkal jobb hírekkel szolgálhatunk a 2023. évi Csángó Fesztivállal kapcsolatban.
Szántai Tibor

Közlekedik a család – területi döntő Jászberényben

Előzetesen 20 család nevezett, de összesen 43 vett részt a június 3-án, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Rendőr-főkapitányság által a Jászberényi Állat- és Növénykertben rendezett Közlekedik a család! közlekedésbiztonsági vetélkedő területi döntőjén.

A rendezvény célja a balesetek megelőzése mellett a szabálytudatos közlekedés mélyítése volt. A szervezők a rendezvényen nagy hangsúlyt fektettek a szülői példamutatás kiemelt szerepére és a család közösségnevelő erejére, ami a különböző feladatoknál is megmutatkozott. Az összesen 47 versenyző család nyolc különböző helyszínen bizonyíthatta tudását. A forgószínpad-szerű helyszíneken, többek között KRESZ tesztlapok kitöltése, részleg szemüveges ügyességi pályák, és elsősegélynyújtás feladatok váltották egymást. Nem kis kihívás volt a kerékpáros pálya teljesítése, valamint – az

országos verseny fődíja – egy SKODA típusú személygépkocsi csomagtartójának a megpakolása sem, amely időre ment. A felnőttek megmutathatták tudásukat az autós teszt pályán is, amely a versenyzők elmondása szerint komoly kihívást jelentett. A versenyt a szolnoki *Dudás család* nyerte, így ők képviselhe-

tik vármegyénket a 2023. szeptember 9-10. között Pest és Jász-Nagykun-Szolnok vármegye közös szervezésében megrendezésre kerülő országos döntőn. A képzeletbeli dobogó második fokán a berekfürdői *Kónya család*, míg a harmadik fokára az abonyi *Dimer család* végzett.



Kék hírek: baleset és lopás

KERÉKPÁROS OKOZOTT BALESETET

Egy helyi lakos közlekedett kerékpárral 2023. május 31-én 6 óra 10 perckor, Jászberény belterületén a Necső telepen. A Timár utcába történő bekanyarodása során nem biztosított elsőbbséget a védett úton egyenesen haladó személygépkocsinak, és összeütköztek. A baleset következtében – az elsődleges orvosi vélemény szerint – a kerékpáros 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett.

NEM VITTE MESSZIRE

A jászsági rendőrök elfogták és gyanúsítottként kihallgatták azt a helyi férfit, aki a gyanú szerint egy jászberényi telephelyről egyenesen a tanyájára hajtott az eltulajdonított traktorról.

Egy jászberényi telephelyről érkezett bejelentést a rendőrségre 2023. június 2-án, miszerint reggel 8 óra után a bekerített udvarból eltulajdonítottak egy 8 millió forint értékű traktorból és pótkocsiból álló járműszerelvényt.

A helyszínre érkező jászsági rendőrök a telephely kamerafelvételei és a meghallgatott tanúk által elmondottak alapján, forrónyomon üldözés során 500 méterre, egy tanyán megtalálták a lopott traktort. A tanyán lakó 26 éves férfit előállították a Jászberényi Rendőrkapitányságra,



majd a nyomozók lopás büntetnének megalapozott gyanúja miatt gyanúsítottként kihallgatták.

A terhelt beismerte tettét, és számot adott a kihallgatóinak egy május hónapban történt mezőgazdasági vonatkozó lopásról, melyet szintén ő követett

el. A rendőrök megállapították továbbá, hogy a jogsértőt a Szolnoki Járásbíróság a járművezetéstől eltiltotta, így összesen 2 rendbeli lopás büntett és 1 rendbeli járművezetés az eltiltás hatálya alatt vétség elkövetésével gyanúsítja a nyomozóhatóság. (Forrás: police.hu)

T-GRÁNIT Kft.

MINDEN, AMI KŐBŐL KIVITELEZHETŐ!

Egyedi elkészítésű síremlékek nagy szín- és formaválasztékban. Épületszobrászat, kandallók, lépcsők, kőkorlátok, kőcsobogók.

TÓÁSÓ TIBOR
Jászfelsőszentgyörgy Fő út 25.
Telefon: 30/214-6370



A Nemzeti Összetartozás Napja

▶ Folytatás az 1. oldalról

A megemlékezés és koszorúzás Vas Mária (ének) és Balogh József (zongora) szívet melengető műsorával kezdődött, majd Farkas Kristóf Vince történész mondott beszédet.

- Ha Jászberényből a 32-es főúton az M3-as autópályához indulunk, a hatvani körforgalom mellett van egy furcsa, sőt mondjuk ki, kifejezetten csúnya emlékmű. A durva, kőből készített alkotás három emberalakot formáz, amin megannyi golyó ütötte lyuk látható. Az emlékmű, az 1919. augusztusában lezajlott helyi vérengzésre utal, amikor 49 vöröskatonát végeztek ki román katonák. Felmerül a kérdés, miért végezték ki a vöröskatonákat, s mit kerestek ekkor Magyarországon román katonák. A történeteket többször próbálták megmagyarázni. Ma már tudjuk, hogy a vöröskatonák többnyire Magyarországot érdeklében kívánták fegyveres úton igazságot szolgáltatni és rövid időn belül jelentős eredményeket értek el. A román kormány viszont politikai okokra hivatkozva, valójában pedig hódítási célból lépte át a Tisza-vonalat – kezdte beszédét Farkas Kristóf Vince, aki azt is megjegyezte, a román hódítók egészen Győr városáig el is jutottak, majd így folytatta:

- Bizony a történelem furcsa és változékony tud lenni. Hiszen amikor alig 3 évvel korábban, 1916-ban Ma-

gyarországot megtámadta Románia, az erős osztrák-magyar-német visszacsapás hatására a mi katonáink visszaverték a románokat és egészen Bukarestig nyomultak. A higgadt magyar vezérkar viszont nem kívánta szétverni Romániát, nem kívánt jelentős területgyarapítást, csak néhány stratégiai hegymagaslatot kívánt átcsatolni a Kárpátokban a világháború után hazánkhoz. Immár 103 éve, hogy 1920. június 4-én 16 óra 32 perckor a Párizs-hoz közeli Versailles-ben hazánk képviselőiben két kijelölt személy aláírta az 1000 éves, történelmi Magyarország végét jelentő békeokmányt. Aláírták a hazánkat ért, mélyen megrázó békediktátumot – mondta a szónok, akinek szavaiból kiderült, hogy területének és lakosságának is jelentős részét elveszítette Magyarország. Az ipar és a gazdaság is nagy csapást szenvedett, hiszen sok nyersanyag lelőhelyet elcsatoltak hazánktól.

- Trianon tragédiája – még ha nem is gondolunk rá, akkor is – máig hatással van az életünkre. Az I. világháborút lezáró békerendszer pedig nemcsak Magyarország, hanem egész Európa tragédiája. Tragédia természetesen a vesztesek, de tragédia a győzteseknek is. Ide fűződnek ugyanis Európa számos, máig ható és egyre gyűlemlő problémái. Százharom év óta június 4-e a trianoni tragédia napja, s ha belegondolunk, nem le-

het ezen a napon sok örömet találni. Az esztendőnek viszont 365 napja van. Javasolom, hogy az év többi 364 napján dolgozzunk együtt azért, hogy együtt örülhessünk a sikereinknek. Dolgozzunk Jászberényért, a Jászsággért és egész Magyarországgért. Azért, hogy hazánk egy egészségesebb, boldogabb és követendő helyé váljon. Egy olyan országgá, ahol boldogok lehetünk. Egy olyan országgá, ahol egykoron elmondhassuk azt, hogy 1920. június 4-én Párizs mellett aláírtak egy diktátumot, de közös és nagy munkával, együtt le tudtuk győzni a trianoni átkot – mondta Farkas Kristóf Vince.

A történész beszédét koszorúzás követte. Az emlékműnél az önkormányzat és a polgármesteri hivatal nevében Budai Lóránt polgármester, Baloghné dr. Seres Krisztina jegyző és dr. Szondi Szabolcs aljegyző helyezte el az emlékezés virágait. Koszorúzott a Jász-Nagykun Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Jászberényi Járási Hivatala, a Közös Jászberényért Egyesület, a KDNP Jászberényi Szervezete, az 56-os Vitézi Lovagrend, a POFOSZ, Bolla János emeritus jászkapitán és neje, valamint a Jász Múzeum, és a városlakók is elhelyezhették virágaikat. A koszorúzásnál a 298. Lehel Vezér Cserkészcsapat tagjai közreműködtek.

Szántai Tibor

A világháborús hősökre emlékeztünk

Május utolsó vasárnapján azokra emlékezünk, akik a vérüket ontották, életüket kockáztatták vagy áldozták Magyarországot. Így volt ez idén is. Városunkban május 26-án, pénteken délután a Szentkúti templomban szentmisével kezdődött az ünnepi megemlékezés programja.

Az elesett magyar hősök emlékeztetést először az első világháború idején, 1917-ben iktatták törvénybe, Abele Ferenc vezérkari őrnagy kezdeményezésére. Abban az időben alakult meg a Hősök Emlékét Megőrkítő Országos Bizottság, melynek feladata a települések emlékmű-állítási programjának lebonyolítása volt. Az egyik legismertebb alkotást, az összes elesett első világháborús katonára emlékeztető hősök em-

lékkövét 1929-ben avattak fel Budapest, a Hősök terén, a Millenniumi emlékmű előtt.

A Hősök emlékűnnepét az 1924. évi XIV. törvénycikk rögzítette, amely kimondta, hogy „minden esztendő május hónapjának utolsó vasárnapját (...) a magyar nemzet mindenkor a hősi halottak emlékének szenteli”. Az 1945 utáni időszakban viszont, egészen a rendszerváltásig nem lehetett ezt az emlékezést megtartani.

A rendszerváltást követően viszont újra lehetett emlékezni az elesett magyar katonákra, majd a 2001-ben elfogadott LXIII. törvény a korábbi ünnep körét hivatalosan is kibővítette mindenkire, „akik a vérüket ontották, életüket kockáztatták vagy áldozták Magyarországot.”

Az idei Hősök napi ünnepséget május 26-án, pénteken rendezték városunkban. Az ünnepi program a hagyományoknak megfelelően 18 órakor szentmisével kezdődött a Szentkúti templomban, ahol Szántó József apát-plébános emlékezett a hősökre. Ezt követően a II. világháborús emlékműnél Nagy Zoltán, a Szent József Katolikus Elektronikai Technikum, Gimnázium és Kollégium történelem tanára mondott beszédet, melyet koszorúzás követett.

Az emlékezők átvonultak az I. világháborús emlékműhöz és ott is elhelyezték a tisztelet és az emlékezés virágait.

MEGEMLEKEZÉS JÁSZBERÉNY-TÖTEVÉNYEN

Június 4-én Jászberény-Tötevény külterületén, a fűrészüzem melletti útkereszteződésnél lévő I-II. Világháborús Hősi Emlékműnél is megtartották a Hősök Napjához kapcsolódó, hagyományos ünnepséget. A rendezvény korábbi főszervezője és motorja, Katona Katalin sajnos már nem lehetett az emlékezők között, de Bolla János emeritus jászkapitány vezetésével a szervezők ezúttal is méltó emléket állítottak a két világháborús magyar hőseinek és áldozatainak. A Jászberény Városi Önkormányzat részéről Budai Lóránt polgármester és Bozsik Ferenc képviselő helyezték el a megemlékezés és a kegyelet virágait az emlékműnél.



Fotó: Gémesi Balázs

Városházi hírek

Budai Lóránt polgármester Facebook oldalán számos történésről, eseményről számolt be az elmúlt két hétben is, ezekből választottuk ki az alábbiakat.

A mögöttünk álló téli időszakban a Szentháromság téren található Békás szökőkutat ismeretlenek megrongálták. Szakembereink megvizsgálták a problémát és javaslatot tettek a hibák, hiányosságok elhárítására. A víz alatti 7 darab Safe Rain bronz halogén lámpatest és a transzformátor cseréjét a Ganz Hydro Kft. fogja végezni összesen bruttó 970 ezer forint értékben. Jászberényben különösen kellemes pihenőhely a kút és környéke. Sokan vannak (párok, kirándulók, kisgyermekes családok) akik a jó időt kihasználva, a helyszínen töltik szabadidejüket. Maradjon ez így még nagyon sokáig! Vigyázzunk együtt értékeinkre!



Fotó: Gémesi Balázs

Megújultak és új színeket kaptak a Conserve park központi részén álló árnyékoló napvitorlák. Az elkopott és elhasználódott árnyékolók, egyedi méretek alapján történő, újbóli legyártását az eredeti gyártó végezte bruttó 973 ezer forintért, a felszerelést pedig a Jászberényi Vagyonkezelő és Városüzemeltető Zrt. vállalta. Az eddigieknél is színesebb látvány érdekében, hamarosan egy meglepetéssel is készülünk, de erről majd később... Használják egészséggel és vigyázzanak rá!



Fotó: Gémesi Balázs

Hosszú kálvária után nyugvópontra kerülhet a jászberényi Malom-projekt sorsa. A mögöttünk álló néhány év legvitatottabb városi ügyében legutóbb az a döntés született, hogy az épületben a Palotás János Zeneiskola fogjuk elhelyezni. A Jászberényi Tankerületi Központ egyetértésével a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat felajánlotta, hogy mindezt közösen, konzorciumban valósítsuk meg.

Ezt megköszönve és elfogadva (teljes egyetértésben) mi is vállaltuk a szükséges önerő biztosítását. A „Malom épület oktatási célra történő hasznosítása” tárgyú projekt megvalósítása érdekében az Integrált Területi Program módosítását 2023. április 3-án beterveztették a közgyűlés elé, ezáltal lehetőséget biztosítva a szükséges pályázati kiírás megjelenésére, illetve a Konzorciumi Megállapodás megkötésére. Az elmúlt hetekben elkészítettünk egy tervezési programot, melyet szeretnénk a pályázati kiírás feltételeivel összehangolni-, illetve a konzorciumi partnerrel egyeztetni.

A pályázati felhívás és a Konzorciumi Megállapodás előkészítéséig az ideiglenes külső kerítésen lévő agroszövetet megerősítettük és szükség szerint lecseréltük. A munkát a Jászberényi Vagyonkezelő és Városüzemeltető Nonprofit Zrt. végezte bruttó 62 ezer forint értékben. A szükséges egyeztetések lefolytatásáról és a projekt – remélhetőleg – sikeres megvalósításáról hamarosan újabb részleteket szeretnénk megosztani.



Fotó: Gémesi Balázs

Termelői méz

- propolisz
- méhpempő

Csomor Családi Méhészet
Jászberény, Solyom u. 13.
☎ 06-30/483-07-90

3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS
JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!

Találkozzunk a Karácsonyi faluban
december 16 és 21 között
délutánonként!



**A Jászberényi Termálfürdő
sürgősen keres gyógytornász
szakembert akár részmunka-
időben is!**

Érdeklődni személyesen a Termálfürdőben vagy telefonon a **06/20-567-6566** számon. Önéletrajzokat a **munkaugy@vvrzt.hu** e-mail címre várjuk.



Friss híreinket megtalálja
Facebook oldalunkon:
facebook.com/berenycafe



Idén Jászladányban köszöntötték...

► *Folytatás az 1. oldalról*

A díjazottak névsora:

- *Bajári Zsolt István* – Alsó-jászsági Általános Iskola Gerevich Aladár Általános Iskolai Tagintézménye, Alattyán
- *Szöllősiné Pintér Krisztina* – Alsó-jászsági Petőfi Sándor Általános Iskola, Jánoshida
- *Molnár Melinda* – Csete Balázs Általános Iskola, Jászkisér
- *Szereminé Járvás Andrea* – Csete Balázs Általános Iskola, Jászkisér
- *Csillikné Szaszok Mária* – Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium
- *Nagy Mónika* – Jászapáti Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
- *Farkas Istvánné* – Jászapáti Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
- *Petőné Gyenes Mária* – Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
- *Szabó Zoltán József* – Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
- *Pál Katalin* – Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
- *Szabóné Bolyós Márta* – Jászsági Általános Iskola Bozóky János Általános Iskolai Tagintézménye, Jászdózsza
- *Kovács Krisztina* – Jászsági Általános

- Iskola Hábor Gabriella Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolai Tagintézménye, Pusztamonostor
- *Gálik Adrienn* – Jászsági Általános Iskola Hunyadi Mátyás Általános Iskolai Tagintézménye, Jászboldogháza
- *Muhariné Mihály Violetta* – Jászsági Általános Iskola IV. Béla Általános Iskolai Tagozata, Jászkóhalma
- *Darók Ildikó* – Jászsági Általános Iskola Szent György Általános Iskolai Tagintézménye, Jászfelsőszentgyörgy
- *Sipos Andrea* – Jászsági Apponyi Albert Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, Jászberény
- *Koncsikné Orczi Andrea* – Mátyás Király Általános Iskola, Jászboldogháza
- *Móri Krisztina* – Székely Mihály Általános Iskola, Jászberény
- *Sántáné Kiss Orsolya* – Palotásy János Zeneiskola, Alapfokú Művészeti Iskola – Jászberény
- *Nagy Ilona Ildikó* – Rác Aladár Zeneiskola, Alapfokú Művészeti Iskola, Jászapáti
- *Gergi-Bodor Attiláné* – Bercsényi Miklós Általános Iskola, Jászberény
- *Fehér Éva* – Bercsényi Miklós Általános Iskola, Jászberény
- *Nagy Katalin* – Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola
- *Oláh-Vörös Judit* – Jászladányi Móra

Ferenc Általános Iskola

- *Dávidné Koppányi Zsuzsa* – Kunráth Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola – Jászszentandrás
- *Tóthné Kósi Ágnes* – Szent István Körúti EGYMI, Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola és Készségfejlesztő Iskola, Jászberény
- *Pestiné Járomi Edit* – Szent István Sport Általános Iskola és Gimnázium, Jászberény
- *Fekete Viktória* – Szent István Sport Általános Iskola és Gimnázium, Jászberény
- *Mizséné Bencze Nóra* – Szent István Sport Általános Iskola és Gimnázium, Jászberény
- *Tóth Marianna* – Lehel Vezér Gimnázium, Jászberény
- *Nagy Tamás* – Lehel Vezér Gimnázium, Jászberény

A 2023. évi Pedagógusnap ünnepi programját a kitüntetettek tiszteltére adott állófogadás zárta. A jászladányiak jó házigazdának bizonyultak, mert a helyszín és az összeállított műsor is méltó volt a Pedagógusnaphoz, ahol nemcsak azokat köszöntötték, akik elismerést vehettek át, hanem a tanterület valamennyi pedagógusát, akik tanítják, oktatják a jövő generációit.

Szántai Tibor

Állásbörze volt a Dérynében

Előző lapszámunk megjelenési napján, május 25-én a Déryné Rendezvényházban Állásbörzét- és Információs Fórumot tartott a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Jászberényi Járási Hivatalának Foglalkoztatási Osztálya. A rendezvényre érkezők az aktuális állásajánlatok mellett, megismerkedhettek a különböző támogatási formákkal és EURES tanácsadást is igénybe vehettek.

A Jászság a vármegye ipargazdaságának a húzóereje, s ezért a mai állásbörzén is sok álláshelyet hirdettek meg az itt jelenlévő cégek. A takarítói állás mellett sokan jelentkezhetnek operátornak, de humán erőforrás menedzserre is várnak, és keres munkatársat a Posta és a Rendőrség is. Arra kérek minden fiatalot, hogy tanuljon. Sok ugyanis az olyan álláshely, melynek betöltéséhez szakképzettség is kell. Arra is felhívom a figyelmüket,



Az Állásbörzét és Információs Fórumot Vári-Nagy Judit a járási hivatal vezetője nyitotta meg. – Hazánk közvetlen szomszédságában több mint egy éve fegyveres konfliktus dúl, s mindennapjainkban egy nehéz gazdasági helyzettel is küzdünk. A nehézségek ellenére immár 8 hónapja az országban 4 millió 700 ezer állampolgár dolgozik. Szűkebb hazánkban, a Jászságban 54 ezer munkaképes állampolgár él, s ebből 2 400 a regisztrált álláskeresők száma.

hogy milyen fontos, hogy rendelkezzenek ügyfélkapuval, mert azon keresztül sok mindent tudnak intézni – mondta Vári-Nagy Judit, aki azt is kiemelte, hogy e rendezvénynek köszönhetően egy helyen 25 cég várta az érdeklődőket, akiknek nem kellett őket külön-külön, más és más településeken felkeresni.

A megnyitót követően nagy volt a sürgős-forgás a teremben, hiszen a 25 megjelent munkáltató több mint 800 álláshely betöltésére várt érdeklődőket.

Gyermeknap kavalkád két helyszínen

Nem panaszkodhattak programok hiányára az idei gyermeknapon az ifjak városunkban. Délelőtt a Főnix Műhelyházban és annak udvarán a Jászkerület Kulturális és Művészeti Nonprofit Kft. által szervezett eseményeken vehettek részt a lányok és fiúk, míg délután a Dream Team civilszervezet várta őket a Conselve Parkban.



Fotó: Gémesi Balázs

A Gyermeknap játékvadvarban a Főnixben bábelőadás (Aranykapu Báb-színház: Paprika Jancsi és az ördögök), valamint koncert (Rutkai Bori Banda) is várta a gyerekeket, akik a különböző kézműves- és játékvadvarok között is válogathattak. A Tarisznyás Műhely és a Társasjátékos Klubja gondoskodott arról, hogy a fiatalok elfoglalják magukat. A Lumina Cornu Klub pedig a 3+1 kalandpróbára – sárkánymentésre várta a jelentkezőket délután órákban,

míg a Vasárnapi Mesesziget Filmklub keretében a Krokodili című filmet vetítették le a Lehel Film-Színházban.

A Dream Team civilszervezet gyermeknap programja a Conselve park-

ban délután 3 órakor kezdődött. Sütemény, üdítő, lufihajtogató, valamint arcfestő és csillámtetováló is várta az ifjakat. Az igazi meglepetést pedig a Jászsági Motorosok megjelenése okozta, akik a Conselve park parkolójában fogadták a gyerekeket. Nem mellékesen nem érkeztek üres kézzel, mert cukorkával és nyalókával kedveskedtek az ifjaknak, akik megcsodálhatták a szebbnél-szebb motorokat, s fel is ülhetek a gépcsodákra. Az égiek kegyeikbe fogadták az idei gyermeknapot, hiszen nagyszerű volt az idő, s a Conselve parkban akár piknikezni is lehetett. Ezúttal sem maradt el a jó-tékonnykodás: a szervezők a porteleki Hétszínvirág óvoda számára gyűjtöttek játékokat.



Fotó: JTV

Földön, vízben, két keréken versenyeztek

A triatlon alapsportágait (úszás, kerékpározás, futás) felhasználva - kicsit csavarintva rajtuk egyet - rendezett csapatos, váltós megmérettetést, a Humán, Közrendi és Vállásügyi Bizottság Sport Munkacsoportja, május utolsó napján a Lehel strandon.

A „Mini” Triatlon, általános iskolák válogottjainak szólt, felbuzdulva az őszi középszintűeknek megtartott esemény sikerén. A főszervező Bús Linda és az önkormányzat testületének tagja, Kollár Anita köszöntőjét követően, a képviselő asszony tartott

bemelegítést. A versenyszámok futással kezdődtek, két fiú és két lány csapatként, egy-egy kört megtéve adta át a váltóbotot egymásnak. Kerékpárral, a nagymedencében felállított, tekervényes, ügyességi akadálypályát kellett abszolválni, a vetélkedőknek. A befejező feladat úszás volt. Vegyesváltóban, egymás után buszorva a medencébe teljesítették a hosszakat a lányok és a fiúk. A szórakoztató hármasspróbat a Bercsényi csapata nyerte, de minden résztvevő egy mozgalmas délelőtti részese lehetett. dg



TAVASZI AKCIÓ!!!

Az Ormoszén Zrt. akciót hirdet, hogy még a fűtési szezon előtt hozzájuthasson a tradicionális hazai barnakőszénhez.



Minden lakossági termékünkre, - ömlesztett és csomagolt-, május 15. napjától június 15. napjáig, illetve a készlet erejéig 20% kedvezményt biztosítunk kedves vásárlóinknak.

Az akciós árak az alábbi táblázat szerint alakulnak:

Megnevezés	Jelenlegi bruttó telepi ár (Ft)	2023. május 15-től 20% lakossági kedvezmény bruttó telepi ára (Ft)
Kockaszén 1 t	50 292	40 234
Diószén 1 t	47 498	37 998
Borsószén 1 t	44 704	35 763
Csomagolt raklapos diószén 960 kg	57 150	45 720
Csomagolt raklapos borsószén 960 kg	55 880	44 704

Telefon: 06-30-528-1802 Email: rendeles@hazaiszen.hu
Internet: hazaiszen.hu

Görkorizz a Jászberényi Jégcsarnokban!

GÖRKORI

Június 10-én, szombaton 15:00-tól 21:00 óráig Dj Nagy Krisz gondoskodik a jó hangulatról.

Védőfelszerelés használata kötelező!



Páratlan utazás a csokoládé világában



Egy igazán különleges és egyedülálló kezdeményezéssel gazdagodott Jászberény város gasztronómiai palettája, amelyen keresztül ezúttal a sokak által kedvelt édesség, a csokoládé világába nyertek bepillantást az édes ízek kedvelői.

Turóczy Gábor, a chocoMe csokoládémanufaktúra csokoládékészítőjének vezetésével májusban alakult meg Jászberény első és egyetlen csokoládéklubja, melynek legfőbb célkitűzése, hogy népszerűsítse a minőségi csokoládéfogyasztást és az élményszerű kóstolást a chocoMe világszínvonalú termékei segítségével.

A klub vezetőjének a neve ismerősen cseng a csokoládé világában, hiszen csokoládékóstoló diplomáját a firenzei székhelyű Nemzetközi Csokoládé- és Kakaókóstoló Intézetnél szerezte, emellett számos csokoládéverseny zsűritagjaként és több, kakaóültetvényen tett tanulmányúton tett szert szakmai

tudására. Jelenleg a chocoMe csokoládékészítőjeként tevékenykedik, illetve csokoládékóstolókat tart, a csokoládéval mintegy két évtizede áll kapcsolatban.

Ennek lehetnek „szem- és íztanúi” a június 2-án a Roomliban megrendezésre került első csokoládékóstoló résztvevői, ahol egyedülálló módon fedezheték fel a népszerű édesség eddig rejtve maradt tulajdonságait, ami nemcsak a megszokott ízelelményeken alapul.

A vendégek professzionális útmutatás segítségével fedezheték fel az „öt plusz egy érzékszerv” fontosságát a kóstolási folyamatban, ami egészen új kapukat nyitott meg a zene, a színházi

előadás és a csokoládéhoz társított különleges italok segítségével.

A különleges ízelelményeken kívül a résztvevő csokoládérangjók megismerhették a kakaóbab útját a szüreteléstől kezdve egészen a kész termékig, képzeletben bejárva az egzotikus kakaóültetvények világát.

A rendezvény egy egészen új világot tárt fel a résztvevők számára, amely még további felfedezésre vár. Erre legközelebb szeptemberben lesz újabb lehetőség, amelyre a „Jászberényi Csokoládéklub” csokoládéklub szerettel vár minden kedves érdeklődőt!

Sas Adrienn



Kapni öröm, adni boldogság

Ezzel a mottóval adott otthont a Ramadasa Bőség és Jóga Stúdió a 12 különböző módszert bemutató egész

napot átívelő Bőségnapnak. Itt az érdeklődők kipróbálhatták önismeret- és kreativitást fejlesztő, és stresszoldó

megoldásokat: többek között az ásványok hatásait, a Chi Kung, a Kriston intim torna, az Öröm-Tréning, az arctorna, a családi jóga, a mantra meditáció, és a szabadon alkotás öröme. A vendégek lélekemelő élményekkel gazdagodtak, és hálájukat szívből jövő adományaikkal fejezték ki, melyet együtt egészében ajánlottak fel egy anyukát fiatalon elvesztő 3 gyermekes család részére. „Mindannyian egységesen éreztük, hogy erre a rendezvényre szükség van. Összefogással, egymás támogatásával lehetséges egy jobb világot építeni, mert általa mindenki többé és jobbbá válik.

Köszönjük mindenkinek, aki itt volt.” - nyilatkozta Szöllősi Eszter, a stúdió megálmodója.



Tanévzáró családias sport délelőtt

Hamarosan vége az iskolai évnak. Ennek jegyében rendezett Tanévzáró Családi Napot június 4-én, vasárnap délelőtt, a Szántai Kertben a Humán, Közrendi és Vallásügyi Bizottság Sport Munkacsoportja.

Tucatnyi családból alakultak háromfős csapatok, akik különböző sportos ügyességi feladatokat teljesítettek, hét állomáson. Volt többek között kosárra dobás, kézilabda kapuba betalálás, szerválás tenispályán, petanque és karika dobás is. A csapatos megmérettetést egyéni küzdelmek követték.



Futással dőlt el ki a leggyorsabb, kapufa eltalálásával a legügyesebb cím, míg a legerősebb az lett, aki a kettelbeli legtovább kitartotta. Minden résztvevő család, ajándékcsoportot kapott teljesítményéért, legnagyobbakat természetesen a dobogósok érdemelték ki. Jutalmat kaptak a legek versenyének győztesei is. Az eseményt tombolasorsolás zárta számos értékes és édes nye-

reménnyel. A sportos vetélkedő remek közösségi esemény volt, ahol szülők a gyerekekkel együtt versenghettek, kellemes élményeket szerezve.

A sport munkacsoport, már most felhívta a figyelmet az esztendő végén rendezendő, Óév Búcsúztató Családi Sportnapjára, ahová az ez alkalommal megjelent családok, minimum kétszeresét is szívesen látják.

Duka

Kulturális mozaik

BERÉNY FESZT

június 10. szombat 17 óra

Koncertek sora: Kowalsky mag a Vega, Escape my Shadows, Magor, No Sugar, Hátsó Ajtó
Szabadtéri Színpad

ZOO - ZENE

június 10. szombat 17.30 óra

A Lehel Vezér Gimnázium Férfikara nyári szabadtéri koncertje. Közreműködik Sas Dániel zongoraművész, az LVG „Énekelnél jó!” gyermekkórusa. Vezető: Deméné Ilonka Gabriella. A belépés díjmentes, de regisztrációhoz kötött, telefon: 06-30 1657-5619

Jászberényi Állat- és Növénykert

UEFA-BAJNOKOK LIGÁJA DÖNTŐ

június 10. szombat 21 óra

Szurkolj végig a Manchester City és az Internazionale döntő közvetítését.
Lehel Film-Színház

DÉRYNÉ DESZKÁIN – NYÁRI SZÍNHÁZI SOROZAT - PADLÁS

június 11. vasárnap 19 óra

Júniusban kezdetét veszi nagy sikerű nyári színházi sorozat, a Déryné Deszkáin, A Padlás című előadással. A padlás Presser Gábor, Sztevanovity Dusan és Horváth Péter félig mese – félig musicalje. A mű egy betörés, két szerelmes fiatal és négy, a túlvilágot kereső szellem történetét meséli el. Ezen a padláson "Ég és Föld között" minden megtörténhet, akár csak a mesékben. Egy fiatal tudós megszállottan dolgozik szuperintelligens számítógépén, és különféle titokzatos számításokat végez, de nyugalmát és munkáját állandóan megzavarják különféle halandó és halhatatlan lények...

Szabadtéri Színpad

APOSTOL 50 SZÜLINAPI KONCERT

június 15. csütörtök 19 óra

A legendás Apostol együttes érkezik egy felejthetetlen koncertre.
Ifjúsági Ház

CSÍK ZENEKAR KONCERT

június 16. péntek 20 óra

Kevés zenekar mondhatja el magáról, hogy már 35 éve töretlen erővel, az idő, a divatok múlásával nem törődve, a nehézségeket leküzdve, a sikereket ügyesen kezelve létezik és dolgozik. Műsoraikban a közönségünk által szeretett igényes, sokszínű zenei világukat viszik tovább az új dalaikban, miközben megidézik azokat a régi szép összeállításokat is, a közönségünk lelkében, hanem az utóbbi évtizedek magyar zenei palettáján is nyomot hagytak végérvényesen.

Szabadtéri Színpad

EGÉSZSÉGVÉDELEM TERMÉSZETES MÓDJAI

június 17. szombat 14 óra

Mit tehetünk mi magunk az emésztésünkért és a nyirokrendszerünkért gyógynövényekkel és jógával?

Liliom tanya - Jászágó Nagyhalom dűlő

YOKO RETRO NYÁRI FESZTIVÁL

június 17. szombat 21 óra

Gyere és bulizz te is a szabad ég alatt kedvenc retro slágereidre! Az éjszaka sztárvendége a Groovehouse csapata lesz, akik garantáltan fergeteges hangulatot varázsolnak. Judyék elhozzák a csapat legnagyobb slágereit, melyeket élőben énekelhetjük velük együtt.

LVG udvara

NYÁRI NAPFORDULÓ - KÖZÖSSÉGI TALÁLKOZÓ

június 21. kedd 17 óra

Játékos, mantrázós közösségi találkozó a spiritualitás iránt érdeklődőknek.
Ramadasa Bőség és Jóga Stúdió

Ha itt szeretné látni programját, hívja: Demeter Gábor 70/214-9164

Szeretettel köszöntjük
BALOGH SÁNDORT
születésnapján.

Jó egészséget, nyugodt,
boldog életet kíván
családja, sógora, sógornői

A BELVÁROSI STRANDFÜRDŐ várja vendégeit!

Gondozott parkunk kellemes környezetében hűs és meleg vizű medencéinkben az egész család kikapcsolódhat.

A nyitvatartásról és az árakról tájékozódjon honlapunkról, a friss információkért látogasson el Facebook oldalunkra!

honlap: www.vvzrt.hu/strand-es-termalfurdo/
Facebook: Jászberényi Strand Es Termálfürdő

Viganós táncosok sikerei

Pünkösöd hétfőn nagyszabású gálaműsorral ünnepeltek a jászberényi Székely Mihály Szabadtéri Színpadon a Viganós Alapfokú Művészeti Iskola néptáncos növendékei „Az én lábam úgy kijárja...” címmel, akik a Jászság Népi Együttes utánpótlását hivatott biztosítani. A két részből álló műsorban felléptek a Jászság Népi Együttes mellett a művészeti iskola jászberényi, jászboldogházi, turai és Jászapátiról érkező táncosai is. Nagyon szép, tartalmas és sikerekben gazdag tanév áll a művészeti iskola mögött.



De mi is történt ebben a tanévben?

2022 szeptemberében elindult a néptáncoktatás az új csoportban, megalkult a Kis Galagonya Táncgyűttes 18 fővel. Idén is várják a táncolni vágyó fiatalokat a művészeti iskolába!

Több fellépésük volt mind Jászberényben, mind a kihelyezett tagozataikon egyaránt.

Kiemelkedő esemény volt a viganós táncosok számára az Ifjúsági Néptáncantológia ez év március elején, ahová a Galagonya Táncgyűttes az ország legjobb 13 ifjúsági táncgyűttese közé került be moldvai táncokkal „Nékünk örömet adjon” címmel és ott nagyon sikeresen szerepeltek.

A művészeti iskola szemléletében, felfogásában nagyon fontos szerepet tölt be a tehetséggondozás. Ez év április 1.-jén és 2.-án rendezte meg a Viganó Iskola a 10. Jászsági Gyermek és Ifjúsági Szólótáncversenyt Jászberényben, amely országos rendezvény volt. Több, mint 200 szóló táncos vett részt ezen a rangos eseményen. Na-

gyon szép eredmények születtek ezen a versenyen. 47 fő indult a Viganóból, ahol 4 fő kiemelt arany minősítést (Dudás Lili, Kispál Domonkos, Benke Anna Petra, Ivanics Patrik), 10 fő arany minősítést, 19 fő ezüstöt és 14 bronz minősítést szereztek.

Az országos Táncszínházalkotón az Észak-alföldi Régió műsorában Jász-Nagykun-Szolnok vármegyét 3 viganós pár képviselte.

Április végén a Barkócából 5 pár utazott Nyíregyházára, ahol az Országos tanulmányi versenyen vettek részt és ott a II. korcsoportban országos első helyezést érték el és egy különdíjat is kaptak a felcsiki táncok élményszerű művészi előadásáért.

Jászberényben felvonultak és felléptek a Város napján, szerepeltek a Majálison táncosaink, majd ez év május 5.-én Szolnokon a IV. Várhelyi Lajos Országos Néptáncfesztiválon és Élménynapon vett részt a Galagonya (művészeti vezető *Kuli Orsolya* és *Nagy Valter*) és a Barkóca együttes is

(művészeti vezetők: *Dudásné Mosóczy Livia* és *Dudás Dániel*), akik arany minősítést kaptak az ott bemutatott táncokkal.

Kihelyezett tagozataink közül a Hagyományok Hétféjén táncolt a Bartal tanyán a Galagonya Jászberényből és Csillagfürt Jászboldogházáról, a jánoshidai táncosok (fotónkon) és a Napvirág Jászsalszentgyörgyéről. Jászladyi Bokréta Táncgyűttes sikeresen szerepelt a Pedagógusnapon, míg a jászdőzsai Bondorkás táncosok a Jász Világtalálkozóra készülnek jászsági táncokkal nagy lelkesedéssel.

Június 3.-án három viganós csoport utazott Nádudvarra, az Észak – alföldi régiós Néptáncfesztiválra, ott mérettek meg magukat. Az Árendás Táncgyűttes (művészeti vezetők: *Busai Norbert* és *Busai Zsuzsanna*) a „Bogyiszlói kertek alatt...” című koreográfiáért arany, míg az alsóberecki táncokért kiemelt arany minősítést szereztek. A Galagonya Táncgyűttes Jászberényből a Párcsere kiemelt arany minősítést kapott és a Csillagfürt Táncgyűttes Jászboldogházáról a Galagonyával közösen Pünkösöd Rábaközben című koreográfia ezüst minősítést kapott (művészeti vezetőik és koreográfusai *Kuli Orsolya* és *Nagy Valter*).

Nagyon tartalmas tanévet zárnak maguk mögött a táncosok, mely a kiváló táncpedagógusaink és a támogató szülői háttérnek is köszönhető. Munkájukat, működésüket a Folklor Kulturális Közalapítvány fogja össze, segíti, biztosítja. Az iskola sikeres működése az alapja a Jászság Népi Együttes megfelelő utánpótlásának biztosításához, a folyamatos és magas szintű működéshez.

Szűcsné Urbán Mária,
a Viganó AMI igazgatója



Kóros kütyühasználat

Közel százán hallgatták meg, zömében szülők, június 2-án, pénteken, az Ifjúsági Házban, Dr. Donauer Nándor szakpszichológus, neuropszichológus, a kütyük kóros használatáról szóló tanulságos és megoldásokat is felvázoló előadását.

Dr. Donauer, a témában született orvostudományi kutatások felismerésén keresztül beszélt korunk különböző kütyüjei (okostelefonok, számítógépek) és az azokon elérhető tartalmak, játékok túlzott használatának negatív hatásairól.

A szakember sok szülő problémájára megoldásokat is felvázolt, melyek bevezetése, betartása és betartatása jó irányú változásokhoz vezethetnek és súlyosabb tüneteknek is elejét veheti.

Ilyen a napi testmozgás fontossága, ami legalább a séta, de még jobb a futás, kerékpározás, úszás, ahol a monotóniának is szerepe van, az agyi funkciók fejlődése szempontjából. Bátorítsuk, biztassuk a gyermeket, hogy találjon magának más, hasznos elfoglaltságot egy közösségben, ami lehet táncstudás, hangszeres tudás, kézműves vagy képzőművészeti tevékenység is akár.



A számítógépes virtuális játékok fejlesztőgyártói, úgy készítik el termékeiket, hogy azok elsődleges felhasználói a gyerekek, egyre több és több időt akarjanak gépeléssel eltölteni. A szórakozás közben felszabaduló hormonok „jó érzést” közvetítenek, melyek, ha nem kontrollált a kütyü használat, mértéktelenségben torkolhatnak. Az ifjú rabja lesz az élménynek, keresi, akarja, amit más területeken családban, barátokkal, otthon és az iskolában nem él át, ami visszafordíthatatlan agykárosodáshoz vezethet, súlyos homloklebenyszindrómát okozhat. A jobb homloklebeny, az az agyi terület, ami a tartós figyelemért felelős, ha sérül nem regenerálható. Ha az agy ezen része, nem fejlődik egészségesen, sok negatív tünet lesz észlelhető a gyermekben. Nem képes hosszú ideig figyelni, romlik a memóriája, gondolai lesznek a tanulásban. De mindezeket túl kialakulhatnak önértékelési problémái, érdektelenség, közöny, öntörvényűség jellemezheti. Segítő ösztönei csökkennek, hálát nem érez, depresszióra lesznek hajlamosak.

Figyeljünk az időben való lefekvésre, a megfelelő pihentető alvásra, különösen annak éjféli előtti szakaszára (ez még a szülőknek is megszívlelendő!). Kütyühasználati szabályokat adni, kereteket felállítani a gyerekeknek (pld. 20 perc telefonnyomkodás, úgy, hogy maga teszi le az eszközt mikor lejár a szabott idő. Ha mégsem, előzetesen egyeztetett ideig nem gépelhet) Világosítsuk fel gyermekünket, beszéljünk életkorának megfelelően, a világháló, a közösségi oldalak, számítógépes játékok veszélyeiről.

No és persze, mi felnőttek, szülők legyünk azok, akik példát mutatnak fiainknak, lányainknak. Korlátozzuk és szorítsuk keretek közé okostelefonhasználatunkat, hiszen félreterhető a készülék! Forduljunk gyermekeink felé, figyeljünk rájuk, beszéljünk velük, mutassunk meg nekik az őket körülvevő világ mennyivel több kézzelfogható szépséget kínál, mint az virtuális tér.

Tegyük ezt, még tehetik, gyermekeik érdekében, e gondolat jegyében zárta hasznos előadását, Donauer doktor.

D.G.

Az „Oktatási Hivatal Bázisintézménye”

A Megyeházán 2023. május 24-én szervezett címátadó ünnepségen a Szent István Sport Általános Iskola és Gimnázium nevében immár harmadik alkalommal vette át *Pomázi Imréné* intézményvezető az „Oktatási Hivatal Bázisintézménye” elismerést. Jász-Nagykun-Szolnok vármegyében a 2023-2026-ig terjedő időszakra 18 oktatási intézmény nyert jogosultságot a cím viselésére. A bírálóbizottság javaslatára olyan intézmények

pályázatát ítélte sikeresnek az Oktatási Hivatal, melyek kiemelkedő nevelő-oktatási tevékenységükkel elősegítik a térségben a pedagógiai-szakmai közélet fejlődését, megosztják jó gyakorlataikat, lehetőséget biztosítanak műhelymunkák, bemutató órák, versenyek, továbbképzések számára. A cím elnyerése igazi csapatmunka eredménye, viselése pedig megtisztelő mind az intézmény vezetése, mind pedig a pedagógusok számára.

penzügyi navigátor tanácsadó irodahálózat
MAGYAR NEMZETI BANK

Kihelyezett pénzügyi fogyasztóvédelmi tanácsadás
Jászberényben

Helye: Réz utca 1-3. C épület 1/5.
2023. június 12. 7:30 – 13:30

VillTrend

KÖZPONTI PORSZÍVÓ-RENDSZER

- ✓ Kényelmes használat
- ✓ Csendes üzem
- ✓ Hatékony takarítás

Porszívógép akció!

Tel.: +36-30/3496-096
www.villtrend.hu

KALOMÉH CSOPORT

A **PARTNER SZIGETI KFT.**
várja meglévő és leendő partnereit az Ipartelep út végén, a 15. sz. alatt (KPM mellett)

Vas, lemez, akkumulátor átvétele.

Vas, lemez, akkumulátor felvásárlása a legmagasabb napi áron.

Nyitva tartás: H-P: 7.00 – 14.30-ig.
Telefon: +36-57/415-212, +36-20/206-8588

JP jászplasztik

Aktuális állásajánlataink:
ESZTERGÁLYOS MEGVÁLTOZOTT MUNKAKÉPESSÉGŰ (TÉRMESTER, KERTÉSZ)

AMIT KÍNÁLUNK:

- br. 50 000 ft-os rezsibónusz
- munkaközi szünet ledolgozás NINCS
- előrelépési lehetőség bérezésben
- céges állományban történő foglalkoztatás
- ingyenes bejárás

Jelentkezz hozzánk:
e-mail: allas@jp.hu
Tel.: +36 20 6612-133
Web: www.jasz-plasztik.hu

A májusi eső aranyat ért Boldog születésnapot Margit néni!

Az elmúlt évben az évszázad aszálya volt az egész országban. Májusban is csak 19 mm eső hullott a neszúri „homoksvatagban”, több mint 400 hektáron. Ott egész évben is csak 331 mm csapadék hullott.

Az idei évben már 126 mm eső áztatta a Neszúrt május 23. – 26. között. Szerencsére még jelentős jég sem esett. A város belterületén is volt égi áldás bőven. Ezért a sok házikertben nem kellett öntözni.

Az ilyen időjárás nagyon kedvező a kerti meztelesség elszaporodására. Ezek a falánk kártevők minden zöldségfélére, de még a dísznövényeket is károsítják a csapadékos tavasztól egész nyáron át. Ha a nyár szárazabb lesz, akkor metaldehydes csalogató csalétek használata eredményesebb lehet ellenük.

Párás és meleg, csapadékos időben sokkal nagyobb kárt okoznak a házikertek zöldségféléken a baktériumos, de főleg a gombás megbetegedések. Ezek között is a különféle peronoszporák.

Jelenleg nagyon fogékony szakaszban van a peronoszporára, de a baktérium fertőzésre is a korán elvetett zöldborsó. A levelek és még a hüvelyek is fertőződnek ilyenkor, a magvak aprók és gyakran elszíneződnek. Számos más gombabetegség mellett van egy baktériumos zsírfojtossága is. A zöldborsó minden betegsége ellen legcélszerűbb a rövid várakozási idejű (5 nap) KOCIDE-vel való permetezés.

Ha a hagyma zöld levelein, vagy a magyszárán kifakult, szürkészöld folt jelenik meg, majd lankad és elszárad,

akkor ez a hagyma peronoszpora. Párás, meleg időjárásban a betegség járványszerűen terjed. Pár nap alatt a teljes termés elpusztulhat. Száraz idő ezt leállítja. Védekezésre ajánlani lehet a 14 napos várakozási idejű Amisztárt.

A káposztafélék palántáinak nevelése idején már megjelenhet a leveleken a peronoszpora. Igazán veszélyessé azonban tavaszi kiültetés után akkor okoz kárt, ha az időjárás csapadékos és párás. Tünete kezdetben a levelek fonákján fehér penész formájában jelenik meg. A levél színén szögletes foltok utalnak a betegségre. A káposztafejen és a karfiolrózsán besüppedőek az elhalások. A viaszos leveleken a permetlé lepereg, ezért a területképeség fokozására kell Nonitot használni, az ajánlott dózisban.

A legtöbb házikertben termelnek uborkát. Amikor az idősebb, alsó leveleken sárga folt jelenik meg, majd az egész levél elpusztul, ez is peronoszpora. Ha a tünetek a levélfelület kb. 5%-án láthatók, akkor a védekezés már megkészt és a betegség tovább terjedése alig mérsékelhető. Ezért a védekezést szabad földön megelőző jelleggel június elején érdemes elkezdeni. A gombával egy időben megjelenő baktériumos foltosság ellen is jó hatású a Kocide, majd később a nagyhatású Amisztár, melynek várakozási ideje már hosszabb.

Számos zöldségfélének van még peronoszporája (mák, retek, sóska, stb.), ami ellen a réztartamú vegyszerek felhasználhatók.

Szegedi Szilveszter,
növényvédő szakmérnök



Dr. Kertész Ottó önkormányzati képviselőnek rövid időn belül második alkalommal nyílt arra lehetősége, hogy a választókerületében élő szépkorút köszönthetett. Június 2-án, pénteken délelőtt Bódi Sándornél járt, aki 95. születésnapját ünnepelte.

Bódi Sándorné, született Terenyi Margit a jászberényi tanyavilágban 1928. május 25-én látta meg a napvilágot. Heten voltak testvérek, s a kis Margit a réti iskolába végezte tanulmányait. Nagylányként a Jászági Ruhaipari Szövetkezetben kezdett dolgozni, mint

varrónő, s 1948-ban kötött házasságot Bódi Sándorral. Négy gyermekük – három leány és egy fiú – született, akik közül már csak ketten ünnepelhetik együtt édesanyjuk 95. születésnapját. Nyolc unoka és 9 dédunoka színesíti a családi palettát, akik Budapesten, Szolnokon, Jászárokszálláson és Jászberényben élnek.

Margit néni férje méhészkedett, s ebbe ő is besegített. Ötven család gyűjtötte nekik a mézet. A szülőknek volt háza Jászberénybe (Bimbó utca), ahová ők is beköltöztek, s itt született mind a négy gyermekük. Az Ibolya utcába 1963-ban költöztek, amikor itt építettek házat.

Margit néni csendben fogadott bennünket, de nagy figyelemmel követte beszélgetésünket, melynek során két gyermeke mesélt róla. Többek között azt is megtudtuk, hogy sokszor megírta már a kórházat kéz- és lábtörésekkel, de szerencsére mindből felépült. Állítja, hogy apai nagymamája 105 évig élt, s ezt a célt tűzte ki ő is magának.

Reméljük így lesz, s akkor 5 és 10 év múlva ismét köszönthetjük!

Erasmusszal Milánóban

A Terplán Zénó Kolping Technikum, Gimnázium és Szakképző Iskola húsz diákja három hetet tölthetett az olaszországi Milánóban, ahol fejlett technológiákat alkalmazó cégeknél vehettek részt szakmai gyakorlaton. Tíz logisztikai és szállítmányozási ügynézőnek készülő tanuló kereskedelmi cégnél és Erasmus-partnerirodában, míg szintén tíz gépgyártás-technológiai szakirányos diák autószerelő cégnél kapott feladatokat.

Megismerhették a szakterületükhöz kapcsolódó főbb munkafolya-

matokat, fejleszthették nyelvtudásukat, alkalmazkodó képességüket. A gyakorlati foglalkozáson kívül a helyi szervezőkkel, illetve a kísérőtanárokkal kulturális programokon is részt vettek, városlátogatások, kirándulások színesítették a kint töltött napokat. Jártak Bergamóban, Monzában, és megcsodálhatták a gyönyörű Comói-tavat. A hazatérést követően talán mindannyian motiváltabban ültek vissza az iskolapadba, hogy a tanév hajrájában is bizonyítsák rátermettségüket.

Szörös Zoltán



Sári Kovács Szilvia ötletgazda-programigazgató, Karcag város alpolgármestere által létrehozott „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei Magyar Örökség díjas országos programhoz csatlakozva

Jászberény Városi Önkormányzat
meghirdeti
„A legszebb konyhakertek”
programot

Várjuk minden konyhakerttel rendelkező kertművelő és közösség jelentkezését!

Jelentkezési határidő:
2023. július 15.

Jelentkezési lap kérhető és leadható:

Jászberényi polgármesteri Hivatal (41-es iroda)
5100 Jászberény, Lehel vezér tér 18.

Tel.: 06 57/505-769, E-mail cím: varosuzem@jaszbereny.hu

Nevezési kategóriák

Balkon: Erkélyen kialakított	Zártkert 1. - Zöldséges
Mini: 10 – 50 m ²	Zártkert 2. - Gyümölcsös
Normál: 50 m ² felett	Zártkert 3. - Vegyes (zöldség és gyümölcs)
Közösségi: Óvodák, iskolák, csoportok, szervezetek által megművelt kertek	

A kertek megtekintésére 2 alkalommal kerül sor előzetes időpont egyeztetés alapján.

Eredményhirdetés:
2023. szeptember-október

Budai Lóránt
polgármester

Lakossági hirdetések feladása a Jászkiút Újságba:

A megjelenés előtti hétfőn 16 óráig, **e-mailben:** berenyiujsg@gmail.com, **telefonon:** 06-30/651-1098 vagy **személyesen** szerkesztőségünkben (Jászberény, Bercsényi út 1/A, Ifjúsági Ház) csütörtökönként 8 és 16 óra között.

